

Millones dólares daños causados por extremistas

En cientos de millones de dólares, consideran observadores particulares, los daños causados por los extremistas en plantaciones agrícolas, transporte, postes de alumbrado y otros sabotajes económicos contra el país, especialmente contra los habitantes de la zona oriental del país, en su lucha por derrocar a la Junta Revolucionaria de Gobierno.

Entre los daños más significativos se encuentra la voladura del Puente de Oro sobre el río Lempa, que en su oportunidad el arzobispo de San Salvador, Arturo Rivera y Damas, llamó un acto "irracional de destrucción".

Noticia responsabilizada por la Agencia Internacional de Noticias UPI, describe un tramo de la Carretera del Litoral que denominan el "paso del diablo", el texto de la noticia dice:

San Marcos Lempa, El Salvador, marzo 15 (UPI) (Por Juan O. Tamayo). Ningún mapa muestra la ubi-



DISPARA. Un efectivo de un cuerpo de seguridad, apostado en un lugar estratégico cerca de la Troncal del Norte, dispara contra reductos subversivos localizados en el lugar denominado "La Loma", en Col. San Martín de Porres, de Ciudad Delgado.

300 horas de servicio social a estudiantes

La retribución social que el estudiante tiene que hacer a la comunidad, por los beneficios recibidos en cuanto a cultura y educación, se traduce en el servicio social, como requisito de graduación, manifestó el Ing. Adolfo Araujo Romagoza, director de Educación Media y Superior.

El Servicio Social, es obligatorio, señaló, pero el director del Instituto, tiene la posibilidad de estudiar la forma de desarrollar tal actividad, lo anterior coordinadamente con los padres de familia, maestros y estudiantes, el

objetivo básico del Servicio Social es la solidaridad con el educando y la comunidad, manifestó el funcionario.

Las horas de tal servicio como requisito para la graduación, han sido rebajadas a 300, las cuales se pueden ejecutar en forma acumulativa durante los tres años de estudio, o sea los 9 ciclos, dijo el Ing. Araujo Romagoza.

La Dirección de Juventud, de esta secretaría de Estado, añadió, está coordinando actividades del servicio, también el Minis-

Pasa a la página 21

cación del "paso del diablo" en la estratégica Carretera del Litoral, pero es imposible no verlo.

Por 10 kilómetros a cada lado del río Lempa, la ruta está llena de restos de autobuses y camiones.

El pavimento quemado y montones de vidrios rotos marcan los lugares donde decenas de vehículos fueron incendiados por los rebeldes. Luego fueron sacados del lugar.

La mitad de los postes de electricidad han sido

Pasa a la página 15

Queman Ofic. ANTEL y la alcaldía de Tecapán

La quema de los locales de la Alcaldía Municipal y ANTEL de Tecapán, departamento de Usulután, son los actos terroristas, más graves registrados en las últimas horas en la Zona Oriental, aparte de la voladura de un puente

Rigo expone hoy en la Galería Araujo

Hoy a las seis de la tarde será inaugurada en la "Galería Araujo" la exposición de pinturas del artista Rigo Guzmán.

Su exposición constará de numerosas obras las cuales han sido elaboradas con el estilo que siempre le ha caracterizado.

Rigo, no sólo es un magnífico pintor y muy original caricaturista, sino que amplía a su vez las proyecciones o imperati-

Pasa a la página 15

Juez decreta detención de un acusado

El juez Quinto de lo Penal, decretó ayer la detención provisional, dentro del término de inquirir, contra el reo Angel Maulo Rivera o Angel Maulo Rivera Rivas, acusado de extorsión, en perjuicio de Heliodoro Carmen Avalos.

El reo fue consignado por agentes de la Policía Nacional, quienes lo sorprendieron infraganti en el interior de la Iglesia

Pasa a la página 42

entre Chapeltique y Ciudad Barrios, informan autoridades militares.

Otras acciones terroristas fueron perpetradas en Cinquera, donde los extremistas atacaron edificios públicos de ANTEL, alcaldía, juzgado, y otros locales. Luego, los extremistas se retiraron.

Cerca de la presa del

Pasa a la página 9



ESCUELA PARROQUIAL. Padres de familia de alumnos de la Escuela Parroquial de Mejicanos, acudieron ayer angustiados a traer a sus pequeños hijos que quedaron dentro de ese centro educativo durante la balacera que se provocó en esa ciudad.

Llamado cordura hacen a partidos

Llamado a dirigentes y partidos políticos en contienda electoral para que modifiquen su tónica proselitista en los días que faltan para el cierre de la campaña, hizo ayer el miembro del Consejo Central de Elecciones, René Segovia.

En mi carácter de miembro del CCE y como representante de los partidos, invito a los dirigentes de los partidos inscritos para disputar curules en la Asamblea Constituyente llevar adelante una campaña de altura, decente, sin afectar los sentimientos personales de

nadie y menos aún incidiendo en consideraciones que dañan la reputación de candidatos o de personas, dijo.

Considero que a la fecha los ánimos de muchos de los dirigentes de los partidos se están exaltando y sus presentaciones no ofrecen a la ciudadanía ninguna educación cívica, es más están confundiendo a la población salvadoreña en cuanto que se repite que el proceso electoral nos servirá para encontrar una solución, un camino de paz a la patria; pero los candidatos ofrecen tomar venganzas

Pasa a la página 44

Libertad de pescadores pide Duarte a Nicaragua

El presidente de la Junta, Ing. José Napoleón Duarte, pidió al gobierno sandinista, la inmediata libertad de los 11 pescadores salvadoreños del barco camaronero "Gloria Lilian", desaparecidos desde el 23 de diciembre pasado.

Por otra parte la Secretaría de Información de la Presidencia, informa que las madres y familiares de los pescadores desaparecidos, se entrevistaron con el Ing. Duarte, ante la imposibilidad de obtener informes de parte de las autoridades sandinistas, pues recientemente viajaron a esa república, pero no les permitieron el ingreso a Nicaragua, las autoridades, manifestaron.

Pidieron al presidente de la Junta, mediación para lograr la liberación de los 11 pescadores. Duarte dijo que empujaba al go-

Pasa a la página 42

Investigan muerte de los hermanos Charlaix

Autoridades de seguridad pública iniciaron ayer las investigaciones para identificar a los autores del doble crimen en los hermanos sonsonatecos Felix José y Federico Rafael Charlaix, de 30 y 40 años respectivamente, quienes el sábado anterior fueron secuestrados, y sus cadáveres aparecieron dos horas más tarde en Apopa.

Las primeras indagatorias dan cuenta, que los hermanos Charlaix sa-

Pasa a la página 44



MADRES ANGUSTIADAS. La Unión, marzo. Madres y parientes de los 11 pescadores del barco camaronero "Gloria Lilian", desaparecido el 23 de diciembre pasado en aguas nicaragienses del Golfo de Fonseca y que se presume, estén presos en Nicaragua,

se entrevistaron con el Ing. José Napoleón Duarte, presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno. Pidieron que medie ante el gobierno sandinista para la liberación de dichos pescadores, todos residentes en La Unión.



CORDURA. Estos últimos días de campaña los partidos deben ocuparlos para la presentación de sus programas ideológicos y de acción. No debe haber más ultrajes, ni amenazas, dijo el Sr. René Segovia del CCE.

Imparten curso sobre higiene de alimentos

En coordinación con la Oficina de Saneamiento Ambiental, se desarrolla en La Libertad un curso sobre higiene de alimentos, el cual está dirigido al personal que trabaja en la preparación de alimentos en la zona turística de la ciudad portuaria.

Pasa a la página 9